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םוכיסוןוידתואצותהיגולודותמםינותנ

היצביטומ

םהמותוריכשהיריחמלעתירוביצההרובחתהיתורישםיעיפשמךיא

?וזהעפשהבתוינגורטהלםימרוגה

ריחמבהיילע←םיבשותלתלעות←תורישברופיש:תינודההשיג•

םיבשותלתלעותרתויןתנתורישהשהפיאהלודגרתויריחמבהיילעה•

ינוריעןונכתלתועמשמ•

הרובחתןונכתלתועמשמ•

ךורא-חווטתועפשה,תלעותהתרדגה,עדימירעפ:תולבגמ•
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האצרההךלהמ

םהמותוריכשהיריחמלעתירוביצההרובחתהיתורישםיעיפשמךיא

?וזהעפשהבתוינגורטהלםימרוגה

םינותנהדסמ•

היגולודותמ•

תואצות•

תויתועמשמ•
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םוכיסוןוידתואצותהיגולודותמםינותנ

םינותנ

הרובחת

הדוקנלכמהעיסנינמז←םישיבכהתשרלכ,תירוביצההרובחתהתשרלכ

הרובחתיעצמאוןמזלכבהדוקנלכל

תוריכשיריחמ

תועדומ700,000∽יוקינירחא,וימודו2דימףסאנשתועדומרגאמ

ירלולסהרקסה

םויהתועשיפלםירוזא1,250ןיבעצוממםיעסונרפסמ
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העונתירוזא
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םוכיסוןוידתואצותהיגולודותמםינותנ

תוצופנתושיג:תורישהביטתרדגה

?תורפסבלבוקמהמ

תונחתלהברק.1

תונחת,םיווק,םידעי,םיסובוטוארפסמ:הריפס.2

היצטיברגלדומ.3

4.Commuter Market Access
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Commuter:תורישהביטתרדגה Market Access

Tsivanidis,2019לעססובמ

.םילדומלשבחרןווגמבהחוורלעתושיגנתעפשהתניחבלקיפסמןותנ

:ללקשמ

)העיסנינמז(רוזאלכלהעגההתולק•

)םידבוערפסמ(רוזאלכלשתובישחה•

םירחאםירוזאמרוזאלכלהעגההתולק•

FCMAo︸ ︷︷ ︸
תומריפלשתושיגנ

=
∑
d

dרוזאבםיבשות ︷︸︸︷
LRd

RCMAd
κdo-

RCMAo︸ ︷︷ ︸
םידבועלשתושיגנ

=
∑
d

dרוזאבםידבוע ︷︸︸︷
LFd

FCMAd
κod︸︷︷︸

העגההתולק
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הרובחתבחווטתוכוראתומגמ:יריפמארשקה
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תירוביצהרובחתבןורחאהרושעה:יריפמארשקה

9



םוכיסוןוידתואצותהיגולודותמםינותנ

תירוביצההרובחתהרופישלשתיפרגואיגההסירפה:יריפמארשקה

10



םוכיסוןוידתואצותהיגולודותמםינותנ

תוריכשיריחמ:יריפמארשקה
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היציאוטניא:הדימאתטיש

תורישתופסותולביקשתורידלשתוריכשביונישה:םישרפהשרפהתשיג

.תורישתופסותולביקאלשתורידלשתוריכשביונישהתמועל

log(rent)ijrt = α+ τ ∗ log(RCMAPTjt ) + µj + ψrt + βXijrt + υijrt

תמרבתיזוחאהיילעןתניהבהרידהרכשהלעיםיזוחאהמכב:תושימג•

תורישה

הרידהםוקימתעפשהיוכינ•

רוזאבןמזתומגמיוכינ•

הרידלםיידוחייםינייפאמיוכינ•
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Causal:הדימאתטיש Forest

הנוכמהתדימלםוחתמתיתביסהקסהלהשדחהטיש

:תונורתי

’םיברעתמםימרוג’לערתויבוטחוקיפ•

לדומב’תויעב’לרתויההובגתודימע•

•τi ← τ:ואהרידלכלתיפיצפסההעפשהלתעצוממהעפשהמרבעמ

תורידלשהנטקהצובק

םיילאיווירטאלםיסופד:ןיינעהתצובקתאשארמרידגהלךרוצןיא•

?העפשההלדוגלעםיעיפשמשםימרוגההמ•
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הנטקתעצוממההעפשהה
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תושיגנהתמרםעהנטק,תופיפצםעהלדגהעפשה
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הלקהתבכרהדילרתויהלודגהעפשה
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תושדחתבכרתונחתדילהעפשה
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תוינגורטהלםימרוגה
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תורישהתמריפלהעפשה
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םישומישגוסיפלהעפשה
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תולבגמ

הרובחתיתורישתפסותמתלעותהלשהדימאתרשפאמתינודהההשיגה

.רוזאבםיילאיצנטופהםיבשותהידילעתספתנאיהשיפכתירוביצ

:לבא

רופישהתאםיבשותהתסיפת=6תירוביצההרובחתברופישה•

תירוביצההרובחתב

םיבשותלתלעות=6םיבשותהידילעתספתנאיהשיפכתלעות•

תיתרבחהתלעותהךס=6םיבשותלתלעות•

ךוראהחווטבתיתרבחהתלעותה=6רצקהחווטבתיתרבחהתלעותה•
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תויזכרמתואצות

םיילאיצנטופםיבשותלתלעותהתמר←העפשהתמר:תינודההדימא

:םייזכרמםיאצממ

העיפשמןיידעשתורישהתמרלןוילעםסח•

תמרלעםולשת,רוזאהינייפאמלסחיבהכומנתורישתמרלעסנק•

דחוימבההובגתוריש

העפשההלדוגלתמרותתופיפצ•

העפשההלדוגלםרותםישומישבוריע•

תבכרלקחרמםעתדרוי,הרובחתיעצמאתיולתהעפשה•
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תוינידמתוכלשה

ףופיצ.1

םישומישבוריע.2

תוריש-תתבםירוזאיוהיז.3

םימיאתמםינייפאמםעםירוזאתפדעה:םילבגומםיבאשמ.4

םינומהתעסהתוכרעמתפדעה.5
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